



Муфтий РДУМ Пензенской области Абубьяяр хазрат Юнкин совершил поездку в г. Тольятти, где по приглашению Рашида Алиевича присутствовал на хатем-меджлисе по случаю рождения его ребенка (Меджлес Акика). В кругу близких и друзей были возданы молитвы и мольбы и разделено счастье по случаю рождения сына, принесено жертвоприношение – акика.

Хазрат пожелал отцу ребенка и его семье, чтобы все их дети ощущали любовь и ласку своих мамы и папы и выросли достойными людьми, прославляющие свою страну, религию и нацию. Хазрат в своем выступлении оповестил, что наступает долгожданный благословенный месяц Рамазан, месяц соблюдения поста и поздравил всех присутствующих с этим наступающим месяцем, тень которого уже начинает покрывать своей милостью. Также хазрат поздравил собравшихся с майскими праздниками и Днем Победы. «Уже несколько поколений выросло после окончания Великой Отечественной войны, победа в которой обошлась нашему народу невероятно дорогой ценой: в России нет ни одной семьи, которой не коснулась бы она своим горьким крылом...», отметил Муфтий в своем выступлении.

